
variant A 


U1: 	 V záhrade chceme vysadiť zeleninu do 20 rovnakých hriadok tvaru obdĺžnika s rozmermi 0,5m a 0,75 m. Koľko štvorcových metrov na to použijeme ?

A: 7,5 m2			B: 7 m2m		C: 8 m2		D: 8,5 m2 


U2:	Žiaci nazbierali 1859 kg starého papiera, čo bolo o 43 % viac ako minulý rok. Koľko kg papiera nazbierali minulý rok?

A: 1 400 kg		B: 1 300 kg		C: 1 350 kg		D: 1 500 kg


U3:	Riešením rovnice:	  3x   + 5 =    5x    - 1     je číslo:
	2	  3


A: -30			B: -36			C: 38			D: 36


U4:	Riešením sústavy rovníc:    x +    y =   4  je usporiadaná dvojica čísel:
	2x + 4y = - 4


A: [ 10, -6 ]		B: [ -10, 6 ]		C:  [ -10, -6 ]		D: [ 10, 6 ]



U5:	Pravouhlý rovnoramenný trojuholník má obsah 32 cm2. Ako dlhé je jeho rameno?

A: 9 cm			B: 7 cm			C: 8 cm 			D: 6 cm



U6:	Zvuk prekoná približne 1km za 3 sekundy. Hrmenie bolo počuť za 10,5 sekundy po blesku. Ako ďaleko bola búrka ?
A: 2,5 km		B: 3,5 km		C: 4,5 km 		D: 4 km



U7:	Nádrž na vodu tvaru kvádra má dĺžku 5m, šírku 2m  a hĺbku 1,5m. Koľko litrov vody je v nádrži naplnenej do svojej hĺbky?

A: 9 000 l		B: 900 l		C: 90 000l		D: 90 l


variant B



U1:	V triede je 28 žiakov. Chlapcov je o 2 viac ako dievčat. Koľko dievčat je v  triede?

A: 13			B: 15			C: 14			D: 16 



U2:	Z 4800 výrobkov bolo 4704 bezchybných. Koľko % pripadlo na nepodarky?

A: 6%			B: 4%			C: 3%			D: 2%



U3:	Riešením rovnice:	2x  -    x   + 4 = x  +  x    je číslo:
	2	  4

A: 18			B: 16			C: -16			D: 12



U4:	Riešením sústavy rovníc:  x + 2y =   2     je usporiadaná dvojica čísel:
	 x – 5y = -5

A: [ -1, 0 ]		B: [ 0, 1 ]		C: [ 1, 0 ]		D: [ 0, -1 ]



U5:	Z troch ton cukrovej repy sa vyrobí 500 kg cukru. Koľko ton cukru sa vyrobí z 16,5 tony repy?

A: 2,8 t			B: 2,7 t			C: 2, 75 t 		D: 2,5 t



U6:	Bazén tvaru kvádra je 50m dlhý a 16 m široký. Napustili doň 1200 m3 vody. Aká je hĺbka vody v bazéne?

A: 1,5 m		B: 1,6 m		C: 1,4 m		D: 1,7 m



U7:	Obdĺžnik má stranu 3cm a uhlopriečku 5 cm. Aký je obvod tohto obdĺžnika?

A: 10 cm		B: 11 cm		C: 14 cm		D: 13 cm




variant C



U1:	Žiaci pestovali na záhone jahody. Úrodu zbierali 5krát. Nazbierali 5,5kg, 3,25kg, 1,25kg, 1,5kg a 0,5 kg. Koľko jahôd sa urodilo v priemere na jednom koreni, ak na záhode bolo 50 koreňov?

A: 1,3 kg		B: 0,3 kg		C: 0,2 kg		D: 0,24 kg



U2:	Auto s nákladom váži 1520 kg. Hmotnosť nákladu predstavuje 25 % z tejto hmotnosti. Aká je hmotnosť auta?

A: 1 100 kg		B: 1 200 kg		C: 1 140 kg		D: 1 150 kg



U3:	Riešením rovnice:	x -   2    =  5x    +2    je číslo:
	  3	 3

A: -4			B: -2			C: 3			D: -5



U4:	Riešením sústavy rovníc:    3x + 8y =  108     je usporiadaná dvojica čísel:
	  3x –  4y =     0

A: [ 12, -9 ]		B: [ 12, 9 ]		C: [ -12, 9 ]		D: [ -12, -9 ]



U5:	Pri odchode z garáže bol na tachometri auta stav 1567 km. Aký stav ukáže tachometer po dvoch hodinách jazdy s priemernou rýchlosťou 38 km ?

A: 1 638 km		B: 1 670 km		C: 1 643km		D: 1760 km



U6:	Prepona pravouhlého trojuholníka je 20cm, jedna jeho odvesna je 12cm. Aký je obvod trojuholníka?

A: 40 cm		B: 46 cm		C: 48 cm			D: 47 cm 



U7:	Aký je objem kocky, ktorej jedna stena má obsah 121 cm2 ?

A: 1 300 cm3		B: 1 221 cm3		C: 1210  cm3		D: 1 331 cm3


Hodnotiaca tabuľka
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	Číslo úlohy
	Riešenie

	U1
	A

	U2
	B

	U3
	D

	U4
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	U5
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Variant B

	Číslo úlohy
	Riešenie

	U1
	A

	U2
	D

	U3
	C

	U4
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Variant C

	Číslo úlohy
	Riešenie

	U1
	D

	U2
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	A
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